



Танкисты 213-ой танковой бригады, в рядах которой служил военврач С. И. Белов, бывший сотрудник нашего университета, освобождали в 1944 г. Оршу от фашистов.

Ученики Оршанской СШ № 17 посвятили им свои стихи.

Вы знали всё: огонь атаки
И окружения кольцо,
Победы вкус
и горечь смерти—
Войны ужасное лицо.

Вы погибали молодыми...
(Да, у войны закон суров)
Мотострелки и пехотинцы,
И старший лейтенант
Рубцов.

Вы верх в сраженье
одержали,
Враг был повержен—
Оршу взяли!
И начсанбриг Белов
на танковой броне
Въезжал, как на лихом
коне.

Пусть не стареют
ветераны,
И Сошников—пример
тому...
Здоровый образ
вашей жизни
Не будет лишним никому!